
Есенно-зимни програми 
 

КАКВО, KAK И КЪДЕ СЕ СЛУЧВА ПО ВРЕМЕ НА КУРСОВЕТЕ НИ? 

 
Как хората стават приятели?...Можем ли да преодоляваме трудности, 

когато се сблъскваме с тях за пръв път, далеч сме от родителите и сме сред 
непознати момчета и момичета. Помагаме ли на хората около нас и можем ли 
да им се доверим. И ВСЯКАКВИ ТАКИВА ВАЖНИ РАБОТИ ОТ ЖИВОТА! 

 
А иначе по време на курсовете ще предприемем истински зимни 

преходи със снегоходки и гети на краката. Ще се ориентираме с компаси и 
карти и сами ще разчитаме белите знаци в снега по пътя. Ще видим какво 
означава помощта в планината, когато наоколо всичко е в различни нюанси на 
БЯЛОТО.  

 
Всичко това ще бъде много истинско - колкото хубаво и незабравимо, 

толкова и трудно. Ще се справяме заедно! 
 
Ще придобием знания за себе си и останалите – как се дава първа помощ, 

как се спасяват хора в планината, как се водят алпийски експедиции, ще можем 
да боравим с алпийската екипировка. 
 

Ще се научим да работим задружно, да се пазим един друг и да се 
уважаваме. Ще преминем през интересни и забавни игри  – така ще учим. Ще 
намерим много нови приятели, ще се смеем, а може и да се влюбим. 

 
Всичко това ще правим, за да открием как всичко става по-лесно, когато 

имаш приятели до себе си и как не е опасно, когато си заобиколен от тях. 
 

“Неочаквана ваканция” – яз. Беглика, Родопи – 4 дни – 220лв 

29.10 – 01.11.2011  
Възрастова група: 13+   

За любителите на планинското колоездене, плуването с каяци и тези които обичат да 
приключенстват.  

Ще се установим в кокетни бунгала, разположени до брега. Сутрин и вечер от  мъглата  
изплуват нереални картини, през това време ние ще сме разположени около камината 
на топло и ще кроим планове за следващото приключение. Там ще си готвим и ще си 
разказваме истории. 

Ще караме колела, наслаждавайки се на невероятните цветове на есента, ще 
погледнем   на бреговете от вътре навън – обикаляйки язовира с каяци. 



Ще направим пикник на необитаем остров, ще влезем в пещера, ще се катерим и летим 
по въжета на високо сред върхарите на вековните борове. Ще се забавляваме и най-
важното ще го правим ЗАЕДНО! 

 
„Три цвята бяло” - Алпийско приключение над 2500м. 

3 дни – 220лв.  
 
27.12 – 29.12.2011 
Възрастова група: 13+  

 
От нас са снегоходките, алпийските джаджи, картите и компасите, противо-
лавинните уреди, раниците и безопастността – от вас куража, желанието да се 
забавлявате, смеха и любовта към снега и зимната планина. 
 
Забавна алпийска експедиция със снегоходки, много смях и забавления на 
невероятно красиви и приказни места.  
Изкачваме се от Боровец към х. Ястребец (не се плашете, правим го с 
кабинковия лифт, за да пестим сили), там слагаме снегоходките на краката и 
бавно и в екстаз от гледките се изкачваме до заслон „Леденото езеро”. Там 
скупчени около печката се отпускаме и си разказваме до късно истории и се 
подготвяме за утрешния ден.  
Нощуваме, ставаме рано и се изкачваме до самия Връх Мусала – снимки, 
прегръдки и другото е история...... 
 

„По следите на голямата стъпка” - 5 дни – 295лв. 
 
03.01 – 07.01.2012  
Възрастова група: 12 + 
 
За любителите на зимната планина, веселите приключения, смеха и игрите. За тези, 
за които снегът носи радост, а не е просто студеното лице на водата, за тези които 
искат да преживеят нещо ново, различно и истинско с весели и приятни хора. 
За тези, които различават няколко цвята на бялото.      
 
Район: Мальовишка Рила – Гьолечица –  х. Скакавица, Скакавишки водопади 
Невероятно зимно приключение с много забавления, игри и смях. Преход със 
снегоходки през дълбоко покритите със сняг и легенди гори.  
 

 
Цените включват: 
 
- Транспорт, лифт, застраховки; 
- Пълен пансион в хотел или хижа; 
- Програма – обучение за курса; 
- Консумативи свързани с програмата, наем на екипировка; 



- Квалифицирани инструктори – планински спасители , инструктори по обучение 
чрез преживяване на детски групи в планината, инструктори по алпинизъм; 

- Осигурена екипировка за участниците: раници, спални чували, снегоходки, щеки, 
гети и всичко необходимо за курса; 

 

Програмите се провеждат при мин. 8 участника. 
 

Записване: 
“Училище за приключения Реверсо” ул. “Гурко” 34Б – сутерен (близо до 
кръстовището на ул. “Гурко” и ул. “Цар Иван Шишман”).  
Координатори: Димитър Грозданов, Петя Николова 
Тел: 980 57 67 / 0888 77 99 79 / 0882 406 511 
mail@reversobg.org 

www.reverso.bg 


